
 
 

 

Zápisnica z rokovania Rady APUMS v SR 
 

Termín:  10.10.2010  

Miesto:  Grand hotel Permon 
 

Prítomní:  
Podľa prezenčnej listiny 
 
Program: 
 

1) Otvorenie, 

2) Odborné a organizačné zabezpečenie konferencie APUMS SR:  

- program, účasť, financie, 

- organizačné a technické zabezpečenie konferencie /moderovanie, 
prezentácia,  strava, technika, administratíva,.../ 

3) Informatívna správa o medzinárodných aktivitách APUMS, 

4) Manažérske vzdelávanie prednostov  

 nový projekt na roky 2010 – 2014, 

 organizačné zabezpečenie a financovanie, 

 pôsobnosť v rámci sekcií,   

5) Rôzne /komunálne voľby, Komunál 2010, spoločná konferencia, ....../ 

6) Záver. 
 
K bodu 1  
 
Rokovanie Rady APÚMS SR, ktoré sa konalo v Grand hoteli Permon viedol prezident JUDr. 
Dušan Ilčík. Po schválení horeuvedeného programu rokovania vyhodnotil plnenie prijatých 
uznesení. Uznesenia boli splnené s výnimkou úlohy pre predsedov regionálnych sekcií, 
zvolať rokovania regionálnych sekcií. 
 
K bodu 2  
 
Výkonný predseda Ing.Vereš informoval prítomných členov rady o všetkých záležitostiach 
týkajúcich sa organizačného a technického zabezpečenia odbornej konferencie. Pozitívne 
hodnotil hlavne kroky, ktoré pomohli zatraktívniť podujatie. Medzi ne patrí okrem zamerania 
odborného programu konferencie, tiež schválený príspevok na ubytovanie pre členov 
APÚMS SR vo výške 10 €. Tieto skutočnosti sa pozitívne prejavili na potvrdenej účasti. 
Okrem toho záujem zo strany partnerov pomohol výrazne aj v oblasti príjmov do rozpočtu 
APUMS. Pri príležitosti konferencie bol spracovaný a vytlačený zborník konferencie a spolu 
s reklamnými materiálmi bude poskytnutý všetkým účastníkom.  
Členovia rady sa následne zaoberali rozdelením úloh týkajúcich sa moderovania jednotlivých 
blokov odborného programu. Rada APUMS navrhnutý program a celé jeho organizačné 
zabezpečenie schválila.  
 
 



 
K bodu 3 
 
Ing. Peter Ágh informoval radu o uskutočnených, aj pripravovaných aktivitách v oblasti 
medzinárodnej spolupráce a osobitne o dianí v rámci ICMA a UDITE. K uskutočnenej 
návšteve tajomníkov zo ZTMOU ČR sa postupne vyjadrovali viacerí členovia rady a ocenili 
toto podujatie. Za pomoc pri organizačnom zabezpečení poďakoval RNDr. Denise 
Bartošovej výkonný predseda. Ing. Peter Ágh ďalej informoval o účasti spolu s Ing. Verešom 
na podujatiach organizovaných našimi partnerskými organizáciami z Maďarska a Českej 
republiky. Rada správu zobrala na vedomie. 
 
 
K bodu 4 
 
Výkonný predseda Ing. Vereš informoval o rozpracovanom zámere pokračovať aj 
v nasledujúcom štvorročnom období v manažérskom vzdelávaní prednostov. Projekt pripravil 
a na konferencii a následne aj najbližšom sneme odprezentuje Mgr. Ladislav Briestenský. Za 
Radu APUMS SR bude tlmočiť názor Ing. Ľubomír Kutaš.  Komisia, ktorá bola zriadená na 
pomoc pri vypracovaní projektu sa zaoberala nielen jej obsahovým, ale aj organizačným 
a finančným zabezpečením. Odporúča, aby najmä z finančného dôvodu bol od roku 2011 
projekt zabezpečovaný výkonným predsedom a nie prostredníctvom RVC. Rada 
odporúčanie schválila a prijala k nemu uznesenie. 
 
K bodu 5 
 
V bude rôzne rada diskutovala o blížiacich sa komunálnych voľbách, o aktívnej účasti na 
konferencii Komunál 2010, a o možnosti usporiadať v budúcom roku spoločnú odbornú 
konferenciu spolu s AKE a ZHK. K bodu rada prijala uznesenia. 
 
K bodu 6 
 
Na záver prezident poďakoval všetkým členom rady za konštruktívne rokovanie a osobitne 
poďakoval výkonnému predsedovi za kvalitnú prípravu a zabezpečenie odbornej 
konferencie. 
 
 
 
 
Zapísal: Ing.Miroslav Vereš 
výkonný predseda 


